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1. Die DS Madrid als Lebens- und
Erfahrungsraum

2. Einschätzung des Unterrichts 3. Bildungs- und Lernprozesse 1 4. Bildungs- und Lernprozesse 2

Schulzufriedenheit 2022 - Eltern (Skala von 1-4, Ergebnisse gerundet) 

Kl. 10 + 4 (n = 92)
41% Rücklauf

Kl. 10 (n = 55)
40% Rücklauf

Kl. 4 (n = 42)
44% Rücklauf
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5. Schulklima 6. Regelmässige InformaMonen 7. Eltern als Partner der Schule Ich bin insgesamt mit der DS
Madrid zufrieden

Schulzufriedenheit 2022 - Eltern (Skala von 1-4, Ergebnisse gerundet)

Kl. 10 + 4 (n = 92)
41% Rücklauf

Kl. 10 (n = 55)
40% Rücklauf

Kl. 4 (n = 42)
44% Rücklauf


